



企業及 社區事務

在這既忙碌又精彩的一年，集團能在瞬息萬變、競爭劇烈的市場環境中取得眾多成就和穩步發展，實有賴一支能幹、充滿創意且盡心盡力的團隊。

集團的精銳團隊，是集團多年來一直奉行表現與獎賞掛鈎的薪酬獎勵制度，有效地吸引、挽留及激勵一流人才的成果。

公司一直致力培育同事的投入感，與同事建立了互信及長久的關係。這種獨特的企業文化讓集團得以建構強大的團隊，在市場上保持競爭力。

截至二〇〇六年年底，集團旗下員工合共三千零十六人，二〇〇五年則為三千二百七十五人。全年薪酬及有關成本開支總額為八億二千八百萬港元（二〇〇五年：七億九千三百萬港元）。員工總數微降，乃由於集團在二〇〇六年主要的網絡建設工程竣工後整固了公司的架構。

另一方面，集團將資源轉撥到新的發展項目上，包括計劃在二〇〇七年夏季推出的一條全新自製頻道。新頻道所需的人手將來自內部調配以及向外招聘。



集團關懷社會，繼續積極參與及協助推展各項公益活動，支持非牟利和社會服務機構。我們亦支持多項慈善活動，包括一年一度的公益金百萬行和毅力十二愛心跑，又鼓勵員工參與志願服務。

集團自二〇〇三年起，每年均獲推廣義工服務督導委員會秘書處頒發「義務工作嘉許金狀」以及社會服務聯會頒贈「商界展關懷標誌」獎項。



TEAM

TEAM

